
     YILI: 48          SAYI: 10626     27 ekim 2025 pazartesi FÝYATI 5,00 TL 2'de

2'de

MUSA ŞAHİN

2'de

ZAFER ÇAMZAFER ÇAMZAFER  ÇAM
GÜNAY  RZAYEVA

Araştırmacı Yazar
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İZZET SEYİDOVA – 
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 İLK KADIN 
ÖNCÜLERİNDEN
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DEĞİL, SİZİN

 ESERİNİZ!  

3'te 4'te 6'da

 Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi Ziraat Fakültesi ile Ada-
let Bakanlığı Kırşehir Cumhuriyet 
Başsavcılığı iş birliğinde “Üreten 

Eller, Yeniden Kazanılan Hayat-
lar: Cezaevlerinde Tarımsal Üre-
tim ve İş Birliği” konulu söyleşi 
düzenlendi. 

Başsavcı Ener’den öğrencilere
 tarımsal üretim dersi

Başsavcı Ener, Ziraat Fakültesi 
Öğrencileriyle Tarımsal 
Üretim Üzerine Buluştu

 AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan, Bursa 
Milletvekili Ahmet Kılıç ile birlik-

te  Tarım ve Orman Bakanı İb-
rahim Yumaklı’yı makamında zi-
yaret etti. 

Kırşehir’in üretim 
dosyası bakanlıkta
AK Parti Milletvekili Necmettin 

Erkan’dan Tarım ve Orman
 Bakanı Yumaklı’ya ziyaret

 Kırşehir Belediyesi, UNESCO tara-
fından “Müzik Şehri” unvanına sahip şehir-

ler arasında yer almanın gururunu yeni bir 
uluslararası etkinlikle taçlandırıyor.

KIRŞEHİR BELEDİYESİ, BİR 
ULUSLARARASI FESTİVALE

 DAHA İMZA ATIYOR
UNESCO Uluslararası Genç Müzisyenler Çalıştayı 

27-28 Ekim 2025 tarihlerinde gerçekleştirilecek

2'de

2'de

 Çiçekdağı Belediye Baş-
kanı Hasan Hakanoğlu, Fatih Ma-
hallesi’nde üç yıl önce temeli atı-
lan Abdülhamit Han Camii inşa-
atında sona yaklaşıldığını açıkla-
dı. Mahallede uzun süredir his-

sedilen cami ihtiyacının gideril-
mesi yönünde önemli bir adım 
atıldığını belirten Başkan Haka-
noğlu, çalışmalara destek veren 
tüm vatandaşlara ve hayırsever-
lere teşekkür etti.

 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Ahilik 
Kültürünü Araştırma ve Uygulama Merkezi ta-
rafından her ay düzenli olarak gerçekleştirilen 
Ahilik Konuşmaları programının on altıncısı, 
Merkez Kütüphane Fütüvvet Salonu’nda yapıl-
dı. 

Prof. Dr. Eyüp Debik, Ahilik 
konuşmalarının konuğu oldu

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi’nde düzenlenen 16. Ahilik 
Konuşmaları’nda konuşan Yıldız Teknik Üniversitesi Rektörü Prof. 

Dr. Eyüp Debik, ahiliğin insanlık ve ilim anlayışına katkılarını vurguladı.

Fat�h Mahalles�’nde 
Abdülham�t Han 

Cam��’nde sona gel�nd�

Başkan 
Hakanoğlu: 

“Bu eser, 
birlik ve 

dayanışmanın 
en güzel örneği”

Erken 
çocukluk
eğitiminde
yeni bir
dönem 
başlıyor

Yula Kids Academy 
Kırşehir’de açılıyor 

Haberi  
2'de

Kırşehir'de gerçeği 
aratmayan 

deprem tatbikatı

Haberi  
2'de
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1'den Devam
Kırşehir’de çocuk gelişimi ve 
erken eğitim alanında modern 
bir vizyonla hizmet verecek olan 
Yula Kids Academy, açılış için 
geri sayımda. Kurumun açılışı, 
27 Ekim Pazartesi günü saat 
12.30’da, Ahievran Mahallesi, 
Zübeyde Hanım Caddesi No:33 
(Acil Çağrı Merkezi karşısı) adre-
sinde gerçekleştirilecek.
 Yula Kids Academy yö-
netimi tarafından yapılan davet-
te, “Kurumumuzun açılışında siz-
leri aramızda görmekten mutlu-
luk duyarız.” ifadelerine yer ve-
rildi.
  Açılış törenine kent pro-
tokolü, eğitimciler, veliler ve çok 
sayıda davetlinin katılması bek-
leniyor.
MODERN YAKLAŞIMLA 
ERKEN ÇOCUKLUK EĞİTİMİ
 Yula Kids Academy, 
erken çocukluk eğitiminde mo-
dern, yenilikçi ve çocuk merkezli 
bir anlayışı benimseyerek, ço-
cukların bilişsel, sosyal ve duy-
gusal gelişimlerini desteklemeyi 
hedefliyor. 
 Kurumun eğitim felsefe-
sinde, oyun temelli öğrenme, bi-
reysel farklılıklara duyarlı yakla-
şım ve çocukların aktif katılımı-
na dayalı etkinlikler ön planda 
olacak.
 Yula Kids Academy yet-
kilileri, çocukların hem öğrenme 
hem de keşfetme süreçlerinde 
keyifli ve güvenli bir ortamda bu-

lunmalarının öncelikleri arasında 
yer aldığını vurguladı. Ayrıca 
akademinin, ailelerle güçlü bir 
iletişim kurarak çocukların geli-
şiminde bütüncül bir yaklaşım 
sergileyeceği belirtildi.
KIRŞEHİR’E YENİ BİR 
EĞİTİM VİZYONU
 Kırşehir’de çocuk eğitimi 
alanında yeni bir vizyon kazan-
dırması hedeflenen Yula Kids 
Academy’nin, kısa sürede ailele-
rin ve çocukların yoğun ilgisini 
görmesi bekleniyor. 
 Kentte erken eğitim ka-
litesini artıracak kurum, aynı za-
manda eğitimciler için de yeni 
bir çalışma ve gelişim alanı oluş-
turacak.
 Açılış töreninde kuru-
mun tanıtımı yapılacak, misafir-
lere çeşitli ikramlar sunulacak ve 
çocuklar için özel etkinlikler dü-
zenlenecek.
 Yula Kids Academy, Kır-
şehir’de çocukların geleceğine 
yön verecek, çağdaş eğitim an-
layışıyla fark yaratacak yeni bir 
merkez olarak şimdiden büyük 
merak uyandırıyor.
(TUĞBA GÜL)

Yula Kids Academy Kırşehir’de açılıyor 

1'den Devam
Vatandaşlar, siren sesini duyunca tatbi-
katı gerçek zannetti. Kırşehir'de ger-
çeğini aratmayan tatbikatta, senaryo ge-
reği deprem sonrası enkaz altında kalan 
yaralıların kurtarılması canlandırıldı. Be-
lediyeye ait metruk binada AFAD koordi-
nesinde, emniyet, jandarma, itfaiye, sağ-
lık ekipleri ve UMKE'nin katılımıyla kap-
samlı bir deprem tatbikatı gerçekleştiril-
di. Merkez üssü Akpınar ilçesi olan 6.6 
büyüklüğündeki deprem senaryolu tatbi-
katta enkaz altında kalan yaralıların kur-
tarılması canlandırıldı. 
 AFAD İl Müdürlüğü toplantı salo-
nunda çevrimiçi olarak yürütülen tatbi-
kat, stadyum alanı ve sosyal bilimler li-
sesinde eş zamanlı olarak yapıldı. Gerçe-
ğini aratmayan tatbikatta ekiplerin koor-
dineli çalışması dikkat çekti.
  Tatbikat sırasında siren seslerini 
duyan vatandaşlar kısa süreli şaşkınlık 
yaşadı. Bayram Zengin isimli vatandaş, 
tatbikatı gerçek sandığını ve olay yerine 
koştuğunu belirtirken, Sadettin Adıya-
man da gürültü üzerine bölgeye geldiğini 
ifade etti. Evlerinin balkonlarına çıkan 
çok sayıda vatandaş ise kurtarma çalış-
malarını ilgiyle izledi. Yetkililer, tatbikatın 
amacının muhtemel afet durumlarında 
kurumlar arası koordinasyonu artırmak 
ve farkındalık oluşturmak olduğunu vur-
guladı. KIRŞEHİR (İHA)

Kırşeh�r'de gerçeğ� 
aratmayan deprem tatb�katı

Başsavcı Ener’den öğrencilere tarımsal üretim dersi
1'den Devam
23 Ekim 2025 tarihinde Ahi Evran Kongre 
ve Kültür Merkezi Neşet Ertaş Salonunda 
gerçekleştirilen etkinliğe, Kırşehir Cumhuri-
yet Başsavcısı Oğuz Şükrü Ener, Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Musa Özata, Ziraat Fakülte-
si Dekanı Prof. Dr. Selahattin Çınar, akade-
misyenler, idari personel ve çok sayıda öğ-
renci katıldı.
“TARIMA DEĞER VEREN BİR BAŞSAV-
CIYI ÖĞRENCİLERİMİZLE BULUŞTUR-
DUK”
 Programın açılış konuşmasını yapan 
Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Selahattin 
Çınar, tarıma gönül vermiş bir isim olan Baş-
savcı Oğuz Şükrü Ener’i öğrencilerle bir 
araya getirmekten büyük mutluluk duyduk-
larını ifade etti. 
 Başsavcı Ener’in tarım alanındaki de-
neyimlerinin öğrenciler için ilham verici ola-
cağını belirten Çınar, söyleşiye katılım gös-
teren tüm akademik ve idari personele te-
şekkür etti.
CEZAEVLERİNDE ÜRETİM VE 
REHABİLİTASYON
 Söyleşinin moderatörlüğünü Prof. 
Dr. Emre Şirin üstlenirken, Başsavcı Oğuz 
Şükrü Ener konuşmasında tarıma olan ilgisi-
nin çocukluk yıllarına dayandığını anlattı. 
 Kırşehir Açık Cezaevlerinde yürütü-
len tarımsal faaliyetlerden söz eden Ener, 
kurum olarak üretime katkı sağlamayı 
amaçladıklarını vurguladı. 
 Cezaevi bünyesinde büyükbaş besi 
hayvancılığı yapıldığını, 4 adet seranın faali-
yette olduğunu ve sulama imkânı bulunma-

yan arazilerde arpa ile yem bitkileri yetişti-
rildiğini aktardı.
Başsavcı Ener, bu çalışmaların yürütülme-
sinde Ahi Evran Üniversitesi Ziraat Fakülte-
si’nin teknik desteğinin önemli bir rol oyna-
dığını belirterek, kurumlar arası iş birliğin-
den duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 
 Ayrıca, cezaevlerinde üretim yapan 
hükümlülerin sosyal hayata uyum sağlama-
ları amacıyla eğitim programlarına katıldık-
larını da ifade etti.
ENER’E TEŞEKKÜR PLAKETİ
 Programın sonunda, Ziraat Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Selahattin Çınar ile Tıp Fa-
kültesi öğretim üyesi Prof. Dr. Harun Çiftçi, 
Kırşehir Cumhuriyet Başsavcısı Oğuz Şükrü 
Ener’e teşekkür plaketi ve belge takdim etti. 
Etkinlik, öğrenciler ve katılımcıların hatıra fo-
toğrafı çekimiyle sona erdi.
 Etkinlik, üniversite ile adalet kurum-
ları arasında tarım ve üretim alanında kuru-
lan örnek bir iş birliğini pekiştirirken, öğren-
cilere üretimin toplumsal dönüşümdeki öne-
mine dair farkındalık kazandırdı.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’in üretim dosyası bakanlıkta
1'den Devam
Gerçekleşen ziyarette, Kırşehir’in tarım, üre-
tim ve kırsal kalkınma alanlarındaki güncel 
talepleri ve yatırım ihtiyaçları ele alındı.
 Ziyaret kapsamında, Kırşehir’in ta-
rımsal üretim potansiyelinin geliştirilmesi, 
sulama altyapısının güçlendirilmesi, kırsal 
kalkınma projelerine yönelik desteklerin ar-
tırılması ve çiftçilerin üretim süreçlerinde 
karşılaştıkları sorunların çözümüne dair ko-
nular görüşüldü. 
 Ayrıca, hayvancılık ve tarımsal sa-
nayi alanlarında Kırşehir’e kazandırılması 
planlanan yeni yatırımlar da gündeme geldi.
 Ziyaret sonrası açıklamalarda bulu-

nan AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin 
Erkan, Kırşehir’in üretim gücünü artırmaya 
yönelik çalışmaların aralıksız sürdüğünü be-
lirterek, “Tarım ve üretim alanındaki çalış-
malar ile Kırşehir’imizin taleplerine ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulunduk. Sayın Bakanı-
mıza, Kırşehir’e gösterdikleri ilgi ve destek-
lerinden dolayı teşekkür ediyorum.” ifadele-
rini kullandı.
 Milletvekili Erkan, Kırşehir’in hem ta-
rımsal üretimde hem de kırsal kalkınma pro-
jelerinde önemli bir ivme yakaladığını vur-
gulayarak, Bakanlık ile gerçekleştirilen bu 
görüşmenin ilin geleceği açısından verimli 
geçtiğini söyledi. (SEVGİ ER)

Prof. Dr. Eyüp Debik, Ahilik 
konuşmalarının konuğu oldu

1'den Devam
Bu ayki etkinliğin konuğu, Yıldız Teknik Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Eyüp Debik oldu. Etkinliğe ayrıca Ölçme, Seçme ve Yerleştirme 
Merkezi (ÖSYM) Başkanı Bayram Ali Ersoy da katılarak programa 
destek verdi.
MERKEZ KÜTÜPHANE GEZİSİYLE BAŞLADI
 Program öncesinde protokol üyeleri, Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi Merkez Kütüphanesi’ni gezerek incelemelerde bulundu. 
Katılımcılar; bireysel çalışma odaları, grup çalışma salonları, arşiv 
bölümü ve kitaplıkların yer aldığı alanları gezerek kütüphanenin 
hem öğrenciler hem de akademisyenler için oldukça işlevsel bir ya-
pıya sahip olduğunu ifade etti. Protokol üyeleri, Merkez Kütüpha-
ne’nin Kırşehir’in ve üniversitenin bilgi ihtiyacını karşılayacak dü-
zeyde olduğunu vurguladı.
AHİLİK DEĞERLERİ ÜZERİNE ANLAMLI KONUŞMA
 Kütüphane gezisinin ardından Fütüvvet Salonu’nda ger-
çekleştirilen 16. Ahilik Konuşmaları etkinliğinde, Prof. Dr. Eyüp 
Debik, Ahilik felsefesinin ilim, ahlak ve dayanışma yönlerine değin-
di. Debik konuşmasında, “Ahilik yalnızca bir esnaf teşkilatlanması 
değil, aynı zamanda ilimle ahlakın birleştiği bir insanlık mektebidir,” 
diyerek ahilik kültürünün toplumun sosyal yapısına katkılarını an-
lattı. Katılımcıların da ara ara söz aldığı etkinlikte karşılıklı fikir alış-
verişleri yapıldı.
SANAT VE AHİLİĞİN BULUŞTUĞU ANLAR
 Programın ilerleyen bölümünde, Neşet Ertaş Güzel Sanat-
lar Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Kubilay Kolukırık ve ekibi tarafından 
müzik dinletisi sunuldu. Etkinlikte üniversitenin eski rektörü Prof. 
Dr. Vatan Karakaya saz çalarak dinletiye katkıda bulundu. Üniversi-
te Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil ise Filistin temalı 
şiir ve ezgiler seslendirerek duygu dolu anlar yaşattı. Katılımcılar, 
sanatın ve ahiliğin değerlerinin buluştuğu bu özel anlara büyük ilgi 
gösterdi.
GENİŞ KATILIMLI BİR ETKİNLİK
 Ahilik değerlerinin yaşatılmasına ve gelecek nesillere akta-
rılmasına katkı sağlayan bu önemli etkinliğe, Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, Yıldız Teknik 
Üniversitesi Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Vatan Karakaya ve Prof. 
Dr. Mehmet Göksel Ağargün, Ahi Evran Üniversitesi Rektör Yardım-
cıları Prof. Dr. Musa Özata, Prof. Dr. Hüseyin Şimşek ve Prof. Dr. Ali 
Güneş, Genel Sekreter Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin İlter, AK Parti Kırşe-
hir İl Başkanı Seher Ünsal, AK Parti Merkez İlçe Başkanı Ali Demir, 
akademik ve idari personel ile çok sayıda öğrenci katıldı.
AHİLİK RUHUNA VEFA
 Etkinlik, Ahilik değerlerinin günümüz toplumsal yaşamın-
daki önemine vurgu yapılması ve akademik camianın bu mirası ya-
şatma çabasının bir kez daha gözler önüne serilmesiyle sona erdi. 
Katılımcılar, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi’nin Ahilik kültürünü bi-
limsel ve kültürel etkinliklerle sürdürmesinden duydukları memnu-
niyeti dile getirdiler. (TUĞBA GÜL)

KIRŞEHİR BELEDİYESİ, BİR ULUSLARARASI FESTİVALE DAHA İMZA ATIYOR

1'den Devam
Daha önce Eylül 2022’de UNESCO Uluslara-
rası Neşet Ertaş Kültür ve Sanat Festivali’ni 
ve Temmuz 2023’te UNESCO Uluslararası 2. 
Müzik Festivali’ni hayata geçiren Kırşehir Be-
lediyesi, bu yıl da 27-28 Ekim 2025 tarihle-
rinde UNESCO Uluslararası Genç Müzisyen-
ler Çalıştayına ev sahipliği yapacak.
BAŞKAN EKİCİOĞLU: “UNESCO MÜZİK 
ŞEHİRLERİYLE DAYANIŞMAMIZ GÜÇ-
LENİYOR”
 Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin 
Ekicioğlu, çalıştayla ilgili yaptığı açıklamada, 
uluslararası iş birliğinin önemine dikkat çe-
kerek şu ifadeleri kullandı:
  “27-28 Ekim 2025 tarihlerinde ili-
mizde misafir etmekten dolayı mutlu oldu-
ğumuz UNESCO Müzik Şehirleri; Malezya / 
Ipoh, Küba / Santiago De Cuba, Gürcistan / 
Batum, Kolombiya / Valledupar ve ülkemiz-
den, UNESCO Yaratıcı Şehirler Ağı’na Kırşe-
hir’den sonra kabul edilen ikinci şehir olan 
Şanlıurfa’dan gelen tüm misafirlerimizle bir-
likte uluslararası bir çalıştaya daha imza at-
manın mutluluğunu yaşıyoruz.
 UNESCO Müzik Şehirleriyle birlikte 
böylesine anlamlı ortak programları hayata 
geçirmemizin temel taşlarını oluşturan, 
başta Muharrem Ertaşlar, Neşet Ertaşlar 
olmak üzere tüm emeği bulunanları da say-
gıyla anıyor; hayatta olanlara uzun ömürler 
diliyorum.
 UNESCO unvanını taşıyan şehirler 
olarak aynı çatı altında bulunmamız ve bu 
çalıştayın kültürel dayanışmayı güçlendi-
recek bir platform oluşturacağına inanıyo-
rum. 
 Başta müzik olmak üzere tüm sa-
natsal faaliyetlerin birbirini beslemesi ve des-
teklemesi amacıyla düzenlenen bu anlamlı 
programa katkı sunan tüm kardeş şehir ka-
tılımcılarına teşekkür ediyor, tüm hemşehri-
lerimizi ve sanatseverleri iki gün boyunca sü-
recek etkinliklere davet ediyorum.”
UNESCO ULUSLARARASI GENÇ 
MÜZİSYENLER ÇALIŞTAYI PROGRAMI

27 EKİM 2025 PAZARTESİ
 Saat 10.00 – Neşet Ertaş Kültür 
Sanat Merkezi
Açılış Töreni
 Panel
 Prof. Dr. Şebnem Yıldırım Orhan – 
Viyolonsel Oda Müziği Konseri
 Prof. Dr. Attila Özdek – Fer Bağlama 
Üçlüsü  Konseri
 Saat 17.00 – Neşet Ertaş Kültür 
Sanat Merkezi (Gönül Dağı Salonu)
Basın Açıklaması
 Saat 18.00 – Kortej Yürüyüşü
 Neşet Ertaş Kültür Sanat Merke-
zi’nden Cacabey Meydanı’na yürüyüş
 Saat 18.30 – Cacabey Meydanı
 Kırşehir Belediyesi Çocuk Korosu 
Konseri
 Saat 19.00 – Cacabey Meydanı
 Küba / Santiago De Cuba Konseri
 Kolombiya / Valledupar Konseri
 Saat 20.00 – Cacabey Meydanı
 Kent Konseyi Kadın Meclisi Korosu 
& Kırşehir Belediyesi Kadın Korosu
28 EKİM 2025 SALI
 Saat 18.00 – Cacabey Meydanı
 Gürcistan / Batum Enver Khabadze 
Koreografi ve Müzik Topluluğu Konseri
 Kırşehir Belediyesi Davul Zurna 
Ekibi Gösterisi
 Malezya / Ipoh Kumpulan Selen-
dang Perak Konseri
 Saat 19.00 – Cacabey Meydanı
Şanlıurfa Sıra Gecesi Ekibi – Sıra Gecesi Kon-
seri
 Kırşehir Belediyesi’nin ev sahipliğin-
de gerçekleştirilecek UNESCO Uluslararası 
Genç Müzisyenler Çalıştayı, farklı coğrafya-
lardan genç sanatçıları bir araya getirerek 
kültürel etkileşim, müziksel üretim ve dost-
luk köprülerini güçlendirmeyi amaçlıyor. 
 İki gün sürecek program boyunca 
hem yerel hem de uluslararası sahne per-
formanslarıyla Kırşehir, bir kez daha “müzi-
ğin kalbi” olacak.
(HATİCE SÜRMELİ)

Fat�h Mahalles�’nde 
Abdülham�t Han 

Cam��’nde sona gel�nd�
1'den Devam
Başkan Hakanoğlu, yaptığı açıklamada 
şu ifadeleri kullandı: “Fatih Mahallemizde 
camimiz olmadığı için 3 yıl önce başladı-
ğımız Abdülhamit Han Camii inşaatı ça-
lışmalarında artık sona doğru geliyoruz. 
Rabbimden kazasız belasız tamamlamayı 
nasip etmesini ve maddi manevi destek-
leri olan herkesin hayrını kabul etmesini 
diliyorum. Cumanın hayrı, rahmeti ve be-
reketi üzerimize olsun.”
 Caminin tamamlanmasıyla birlik-
te Fatih Mahallesi sakinlerinin uzun süre-
dir bekledikleri ibadethaneye kavuşacak-
larını vurgulayan Hakanoğlu, “Bu eser, 
birlik ve dayanışmanın en güzel örneği-
dir. Emeği geçen herkese teşekkür edi-
yorum.” dedi.
 Belediye Başkanı Hakanoğlu, il-
çede yürütülen bu tür projelerin toplum-
sal dayanışmayı güçlendirdiğini ifade ede-
rek, hem manevi hem de sosyal açıdan 
mahalleye değer katacak bu yapının Çi-
çekdağı’na hayırlı olmasını temenni etti.
(TUĞBA GÜL)
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ÇAĞLAYANLAR

 Boş tencereyle sokağa çıkmak yet-
mez!
 CHP Kadın Kolları, 17 Ekim Dünya 
Yoksullukla Mücadele Günü'nde 81 ilde eş 
zamanlı olarak “Boş tencereni al, sen de 
gel!” sloganıyla eylemler düzenledi.
 Yoksulluğa karşı mücadele etmek 
için önce o yoksulluğun ne olduğunu yaşa-
yacaksınız!
 İki gün doğalgazsız oturun, baka-
lım neymiş yoksulluk.
 Çocuğunu okula aç gönderen bir 
anneyi dinleyin, “eşitlik” lafı ağzınızda nasıl 
eğriliyor görün.
 Market raflarına sadece bakıp çık-
mayı öğrenin, paylaşımın ne olduğunu an-
layın.
 Yoksulluk bu halkın kaderi değil, 
sizin eseriniz!
 Sistemi zenginler kurdu, fakirlere 
ise kader deyip sabretmesini öğrettiniz.
 Siz paylaştıkça değil, susturdukça 
büyüdünüz.
 Ancak sormadan edemiyorum: Bu 
boş laflar, afişlerdeki sloganlar, meydanlar-
daki gösteriler gerçekte neye hizmet edi-
yor?
 Yoksulluğu gerçekten yaşayanlar 
için sloganlar bir şey ifade etmiyor artık.
 Çünkü o boş tencere yalnızca ey-
lemlerde taşınıyor, sofralarda ise gerçekten 
boş.
 “Meydanlara tencerenle gel” diyen-
lerin ise mutfağı dolu, kileri tıka basa. Tuzu 
kuru olanların açlık üzerinden politika yap-
ması ne kadar samimi olabilir?
 Fakirlik üzerinden edebiyat yapılı-
yor ama gerçek edebiyat acının içinden 
doğar, dışından değil.
 Yıllardır siyasette etkin olanlar 
şimdi çıkıp yoksulluğa karşı slogan atıyor-
lar.
 İyi de bu halkı yoksul eden kim?
 Demokrasi elbisesi altında kimler 
yönetti bu ülkeyi bu hale gelene kadar?
 Makamları olan, maaşları düzenli 
yatan, evleri arabaları olan insanlar şimdi 
yoksulluğun edebiyatını yapıyor.
 Bu halk, boş sloganlara değil, ger-
çek çözümlere muhtaç.
 Fakirlik kader değildir; ama bu 
düzen değişmediği sürece kader gibi yaşa-
maya mahkûmuz.
Düzenin ezileni ağlıyor, ezen zümre eylem 

diyor.
 Geçim derdinden yoksulluk sınırının 
altında gariban inliyor.
 Cebi dolu, üzeri kürklü, ayakkabısı 
deriden tencere, tava çalıyor.
 Zenginle fakir arasındaki uçurum, 
birkaç afişle, birkaç yürüyüşle kapanmaz.
 Adil bir düzen için, önce zenginin 
sofrasındaki kuş sütünü paylaşması gerekir.
 Fakirin sofrası açık, ama üstünde 
yemek yok.
 Zenginin ise sofrasında yok yok.
 Böyle bir ülkede adaletten, eşitlik-
ten, özgürlükten söz edilemez.
 Dünya üzerindeki gelir dağılımına 
bakın.
 Sanayi devriminden bu yana ser-
vet, küçük bir azınlığın elinde toplandı.
 Emperyalizm her geçen gün büyü-
dü, sömürge düzeni farklı formlarla devam 
etti.
 Bu düzen, zenginleri daha zengin, 
fakirleri daha fakir yaptı.
 Ve ne yazık ki bu düzende, fakire 
umut satmak da bir yöntem haline geldi.
 Fakire umut vermekle yetinmeyin!
 Fakirin hakkını verin.
 Zengin, malını paylaşmadıkça; 
fakir, hakkı için ayağa kalkmadıkça bu 
düzen değişmez.
 Birileri meydanlarda “fakirliğe kar-
şıyız” diye bağırırken, arkada kendi menfa-
atlerini koruyor.
 Çünkü sistem bu: Zenginler konu-
şur, fakirler sabreder.
 Zenginler yönetir, fakirler yaşamak 
için direnir.
 Bu düzen böyle gitmez.
 Zengin malını paylaşmadıkça, fakir 
hakkını almaya kalkmadıkça bu düzen de-
ğişmeyecek.
 Boş tencerelerle yürümek değil, o 
tencereleri dolduracak iradeyi göstermek 
gerekir.

 Kırşehir’in doğal zenginlikle-
ri, bilim ve iletişim dünyasının bu-
luştuğu anlamlı bir ziyaretle yeniden 
gündeme geldi. 
 Kırşehir Doğa Koruma ve 
Millî Parklar (DKMP) Şube Müdürlü-
ğü bünyesinde faaliyet gösteren Ta-
biat Müzesi, doğa bilincinin geliştiril-
mesine yönelik yürüttüğü çalışmalar 
kapsamında önemli konukları ağırla-
dı.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Rama-
zan Yazıcı ile Kırşehir İl Basın ve 
Halkla İlişkiler Müdürü İsa Bahat, 
müzeyi ziyaret ederek bölgedeki 
yaban hayatı örneklerini ve doğa ko-
ruma faaliyetlerini yerinde inceledi. 

Ziyarette, müzenin hem eğitimsel 
hem de çevresel açıdan üstlendiği 
misyon, Kırşehir’in ekosistemi üze-
rindeki katkısı ve doğal türlerin ko-
runmasına yönelik yürütülen çalış-
malar ele alındı.
 Ziyaretçiler, müzede sergile-
nen örneklerin Kırşehir’in doğal mi-
rasını en iyi şekilde yansıttığını belir-
terek emeği geçen DKMP ekibine te-
şekkür ettiler.
 Kırşehir DKMP Şube Müdür-
lüğü’nden yapılan açıklamada şu ifa-
delere yer verildi: “Ahi Evran Üni-
versitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ra-
mazan Yazıcı ile İl Basın ve Halkla 
İlişkiler Müdürü İsa Bahat, Tabiat 
Müzemizi ziyaret ederek yaban ha-

yatı zenginliklerimizi yerinde incele-
miştir. Nazik ziyaretleri için kendile-
rine teşekkür eder, doğaya ilgi 
duyan tüm hemşehrilerimizi tabiat 
müzemize bekleriz.”
 Ziyaretin sonunda, doğa 
sevgisini ve çevre bilincini artırmayı 
hedefleyen projelerin devam edece-
ği, Kırşehir’in eşsiz doğal güzellikle-
rinin korunması ve tanıtılması yö-
nünde kurumlar arası iş birliğinin 
sürdürüleceği vurgulandı.
 Kırşehir Tabiat Müzesi, böl-
genin biyolojik çeşitliliğini yansıtan 
örnekleriyle hem öğrenciler hem de 
doğa severler için önemli bir eğitim 
ve farkındalık merkezi olmayı sürdü-
rüyor. (SEVGİ ER)

Bilim ve iletişim dünyası 
Kırşehir’in doğasına hayran kaldı

 Kırşehir İl Sağlık Müdürü 
Doç. Dr. Süleyman Ersoy, berabe-
rindeki sağlık yöneticileriyle birlikte 
Kızıldağ Yeniyapan Sağlık Evi’nde in-
celemelerde bulunarak sunulan sağ-
lık hizmetleri hakkında bilgi aldı.
 Kırşehir İl Sağlık Müdürü 
Doç. Dr. Süleyman Ersoy, köy ve 
çevresine yönelik sağlık hizmetleri-
nin etkinliğini yerinde değerlendir-
mek amacıyla Kızıldağ Yeniyapan 
Sağlık Evi’ni ziyaret etti. 
 Ziyarette, sağlık evinde 
görev yapan personelle bir araya 
gelen Ersoy, birinci basamak sağlık 
hizmetlerinin işleyişi, mevcut im-
kanlar ve ihtiyaçlar hakkında bilgi 
aldı.
 Ziyaret kapsamında bölge-

deki sağlık hizmetlerinin vatandaş-
lara erişim düzeyi, koruyucu sağlık 
uygulamalarının geliştirilmesi ve hiz-
met kalitesinin artırılması yönünde 
değerlendirmeler yapıldı.
  Ersoy, vatandaşlara yerin-
de, erişilebilir ve kaliteli sağlık hiz-
meti sunmanın önemine vurgu ya-
parak, köylerde verilen sağlık hiz-
metlerinin güçlendirilmesinin top-
lum sağlığı açısından büyük önem 
taşıdığını ifade etti.
 İl Sağlık Müdürü Ersoy, yap-
tığı değerlendirmede şunları kay-
detti: “Köylerimizde sunulan sağlık 
hizmetlerinin güçlendirilmesi, vatan-
daşlarımızın yaşam kalitesini doğru-
dan etkileyen bir konudur. 
 Bu doğrultuda, ekiplerimizle 

birlikte sahada incelemelerimizi sür-
dürüyoruz. Amacımız, her vatanda-
şın bulunduğu yerde nitelikli sağlık 
hizmetine ulaşmasını sağlamaktır.”
 Ziyarette ayrıca, sağlık evi-
nin fiziki koşulları, tıbbi donanımı ve 
hizmet kapasitesi incelenerek, sağ-
lık çalışanlarının ihtiyaçları değer-
lendirildi. 
 İncelemelerin ardından, 
bölge halkına sunulan sağlık hiz-
metlerinin kalitesini artırmaya yöne-
lik planlamaların yapılacağı belirtildi.
 Kırşehir İl Sağlık Müdürlü-
ğü, vatandaşların sağlık hizmetleri-
ne kolay erişimini sağlamak amacıy-
la sahada yürütülen bu tür çalışma-
ların ilerleyen dönemde de sürdürü-
leceğini açıkladı. (TUĞBA GÜL)

Ersoy, Kızıldağ Yen�yapan’da
 sağlık h�zmetler�n� �nceled�

Ersoy: “Her Vatandaşın yerinde nitelikli sağlık hizmetine ulaşması hedefimiz”
  - Kırşehir'de jandarma ekiplerinin 
devriye sırasında bulduğu yaralı kızıl şahin te-
davi altına alındı.
 Kaman İlçe Jandarma Komutanlığı 
ekipleri, asayiş devriyesi sırasında İsahocalı 
köyü yakınlarında yaralı bir kızıl şahin buldu.
 Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube 
Müdürlüğü ekiplerine teslim edilen şahin, ilk 
müdahalenin ardından Kırşehir Belediyesi Ge-
çici Hayvan Bakımevine götürülerek tedavi al-
tına alındı.
 Yaralı kuşun, bakım ve rehabilitas-
yon sürecinin ardından tekrar doğaya bırakı-
lacağı öğrenildi. KIRŞEHİR (AA)

Kırşehir'de jandarmanın
 bulduğu yaralı kızıl 

şahin tedaviye alındı
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(Devamı kirsehirhaber40.com’da)

 Azerbaycan resim sanatı zengin ve 
çok yönlü bir gelişim süreci yaşamıştır. Tari-
hin çeşitli dönemlerinde bu sanat dalı hal-
kımızın yaşam tarzını, estetik bakış açısını 
ve manevi değerlerini yansıtarak milli kül-
türümüzün ayrılmaz bir parçasına dönüş-
müştür. Bu gelişim sürecinde kadın res-
samların rolü özel bir yere sahiptir. Kadın 
sanatçılar yalnızca sanat alanında değil, 
toplumun aydınlanması ve kültürel yükseli-
şinde de önemli rol oynamışlardır.
 Farklı dönemlerde kadın ressamla-
rın bu sanata yönelmesi ve yaratıcı faali-
yetlerle aktif şekilde ilgilenmeleri, Azerbay-
can resim sanatının gelişimine önemli kat-
kılar sağlamıştır. Kadınların sanata katılımı 
sadece estetik değil, aynı zamanda sosyal 
ve kültürel açıdan da büyük anlam taşı-
maktadır. Çarlık Rusyası, Sovyet dönemi ve 
bağımsızlık yılları boyunca kadın sanatçılar 
karşılaştıkları çeşitli zorluklara rağmen sa-
nata olan sevgilerini eserleriyle ifade etmiş, 
farklı konu ve tarzlarda özgün çalışmalar or-
taya koymuşlardır.
 Erken dönemlerde kadınların sana-
ta yönelmesi, toplumun ataerkil yapısı içe-
risinde büyük bir cesaret gerektiriyordu. 
Ancak tüm bu zorluklara rağmen onlar 
sanat okullarında eğitim alarak milli sanatı-
mızın şekillenmesinde aktif rol oynamışlar-
dır. Özellikle Sovyet döneminde kadınların 
sanat alanındaki temsili artmış, devletin sa-
nata verdiği destek sayesinde birçok kadın 
sanatçı eğitim almış, sergilere katılmış ve 
Azerbaycan’ı yurt dışında temsil etme fırsa-
tı bulmuştur.
 Kadın ressamların yarattığı eserler 
sadece güzellik anlayışını değil, aynı za-
manda milli kimliği, kadının toplumdaki ye-
rini, anne figürünü, emek ve yaşam müca-
delesini de yansıtmıştır. Onlar portre, man-
zara, tematik kompozisyonlar, anıtsal ve de-
koratif sanat gibi birçok alanda üretken bir 
şekilde çalışmışlardır.
 Günümüzde ise kadın ressamlar bu 
zengin geleneği sürdürmekte, yeni teknolo-
jiler ve ifade biçimleriyle sanata katkı sağ-
lamaya devam etmektedirler. Onların eser-
leri uluslararası sergilerde sergilenmekte, 
prestijli ödüllere layık görülmekte ve dünya 
sanat çevresinde Azerbaycan’ın tanıtımında 
önemli rol oynamaktadır.

 Kadın ressamların farklı dönemler-
de bu sanata yönelmesi sadece bireysel ba-
şarılar değil, aynı zamanda ulusal kültürel 
mirasa hizmet etmiştir. Onların emeği, ye-
teneği ve sanata olan bağlılığı Azerbaycan 
resim sanatı tarihinde silinmez izler bırak-
mıştır.
 Azerbaycan sanat tarihinde kendi-
ne özgü bir iz bırakmış ressamlardan biri 
de İzzet Ali kızı Seyidova’dır. 20 Kasım 
1910 tarihinde Harkov şehrinde aydın bir 
ailede dünyaya gelmiştir. Babası Ali Bey Mir 
Seyfeddin oğlu ve annesi Olga Yakovlevna 
doktordular. Böyle bir ortamda yetişen 
İzzet Hanım’ın eğitime ve sanata olan ilgisi 
küçük yaşlarda şekillenmiştir.

 İzzet Seyidova
 İlköğrenimini Harkov’da alan İzzet 
Seyidova, daha sonra resimle ciddi şekilde 
ilgilenmiş ve Aleksandr İvanoviç Kosiçkin’in 
atölyesine katılmıştır. 1927 yılında Azerbay-
can Devlet Resim Teknik Okulu’na girerek 

sanat eğitimine devam etmiştir. Burada 
dört yıl boyunca A. Kosiçkin ve M. Gerasi-
mov gibi usta sanatçılardan ders almıştır. 
Ardından eğitimini Leningrad Boyama, Hey-
kel ve Mimarlık Enstitüsü’nde sürdürmüş ve 
burada R. Frents, Y. Lansere, A. Osmyorkin 
ve M. Babşev gibi tanınmış sanatçılardan 
sanatın inceliklerini öğrenmiştir. 1938 yılın-
da eğitimini Çaykovski’nin “Yevgeni One-
gin” operasının sahne tasarımıyla tamamla-
mıştır.
 İzzet Seyidova'nın tiyatro ressamı 
olarak kariyeri 1938 yılında M.F. Akhundov 
adına Azerbaycan Opera ve Bale Tiyatro-
su’nda başlamıştır. İlk çalışması olan Rossi-
ni’nin “Sevil Berberi” operasının sahne ta-
sarımı izleyiciler tarafından büyük ilgiyle 
karşılanmıştır. Farklı dönemlere ve kültürle-
re uygun hazırladığı dekorlar, sahnelerin ru-
hunu daha canlı şekilde yansıtmasına hiz-
met ediyordu. 
 Bu alandaki başarıları II. Dünya Sa-
vaşı sırasında da devam etmiş; pek çok va-
tansever ruhlu operanın sahne ve kostüm 
tasarımını gerçekleştirmiştir.
1941 yılında sahnelenen Çaykovski’nin 
“Maça Kızı” operasında dekor, kostüm ve 
makyaj alanlarında çalışarak çok yönlü bir 
sanatçı olduğunu ispatlamıştır. Savaş yılla-
rında “İnsanların Öfkesi”, “Nadejda Svetlo-
va” ve “Vatan” gibi eserlerin sahnelenme-
sinde de görev almıştır.

 İzzet Seyidova'nın Tiyatro Kostüm-
leri İçin Çizdiği Tasarımlar
 Savaştan sonra İzzet Seyidova ça-
lışmalarını sürdürmüş ve tanınmış sanatçı-
larla, özellikle de Eyyub Feteliyev ve Enver 
Almaszade ile birlikte çalışmıştır. Onun ta-
sarladığı Üzeyir Hacıbeyli’nin “Koroğlu” ope-
rası, 1959 yılında Moskova’da düzenlenen 
Azerbaycan Edebiyatı ve Kültürü Günleri 
çərçivəsində sahnelenmiş ve büyük beğeni 
toplamıştır. İzzet Hanım yalnız yerli besteci-
lere ait sahne eserlerinde değil, dünya kla-
siklerine ait birçok operada da çalışmıştır. 

 Kırşehir Ticaret ve Sanayi 
Odası (KTSO) ile Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi Teknik Bilimler Meslek 
Yüksekokulu, kentin sanayi ve üre-
tim potansiyelini artırmaya yönelik 
önemli bir iş birliği sürecini başlattı.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Teknik Bilimler Meslek Yükseko-
kulu Müdürü Doç. Dr. Hakan Kır, Bil-
gisayar Teknolojileri Bölüm Başkanı 
Doç. Dr. Mustafa Sırakaya ve Dr. 
Öğr. Üyesi Fatih Keskinkılıç, Kırşehir 
Ticaret ve Sanayi Odası’nı ziyaret 
ederek ortak proje hazırlıkları için 
ilk görüşmeyi gerçekleştirdi.
 Ziyaret, KTSO Yönetim Ku-

rulu Başkanı Mustafa Yılmaz’ın ev 
sahipliğinde KTSO hizmet binasında 
yapıldı. Görüşmede, üniversite ile 
sanayi arasında köprü kuracak yeni 
iş birlikleri, öğrenciler için staj ve uy-
gulama alanlarının geliştirilmesi, tek-
nolojik yeniliklerin sanayiye enteg-
rasyonu ve nitelikli iş gücü yetiştiril-
mesine yönelik ortak projeler masa-
ya yatırıldı.
 Toplantıda taraflar, Kırşe-
hir’in sanayi altyapısını güçlendi-
recek ve üretim kapasitesini artıra-
cak projelerin hazırlanması konu-
sunda fikir birliğine vardı. Özellikle, 
öğrencilerin sektörel deneyim ka-

zanmasını sağlayacak yeni staj mo-
delleri, teknoloji odaklı uygulama 
projeleri ve bölgesel kalkınmaya 
katkı sağlayacak insan kaynağının 
yetiştirilmesi konularında ortak 
adımların atılması kararlaştırıldı.
 KTSO Başkanı Mustafa Yıl-
maz, üniversite-sanayi iş birliğinin 
hem eğitim hem de üretim açısın-
dan büyük önem taşıdığını belirte-
rek, “Kırşehir’in genç ve dinamik nü-
fusunu, sanayimizin ihtiyaç duydu-
ğu nitelikli iş gücüyle buluşturacak 
projeleri desteklemeye hazırız. Bu 
tür iş birlikleri, hem öğrencilerimizin 
geleceği hem de ilimizin ekonomik 
gelişimi için büyük bir kazançtır.” 
dedi.
 Ziyaret sonunda, Kırşehir 
Ahi Evran Üniversitesi Teknik Bilim-
ler Meslek Yüksekokulu ile Kırşehir 
Ticaret ve Sanayi Odası arasında im-
zalanması planlanan iş birliği proto-
kolü için hazırlıklara başlanmasına 
karar verildi. Bu adımın, üniversite 
ile iş dünyası arasındaki etkileşimi 
güçlendirerek Kırşehir’in sanayi eko-
sistemine yeni bir ivme kazandırma-
sı bekleniyor. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir TSO ve Ahi Evran Üniversitesi’nden
 üniversite-sanayi iş birliği için ortak adım

 Adalet Bakanlığı Adli Tıp Ku-
rumu bünyesinde görev yapmak 
üzere İnfaz ve Koruma Memuru 
(İKM) alımı için başvurular bugün iti-
barıyla başladı. Başvurular, Cumhur-
başkanlığı Kariyer Kapısı 
(https:// isealimkariyerkapi-
si. cbiko. gov. tr) adresi üzerinden 
elektronik ortamda yapılacak. Son 
başvuru tarihi ise 5 Kasım 2025 ola-
rak açıklandı.
 Bu kapsamda, Kırşehir ve 
çevre illerden başvuru yapacak 
adaylar da başvuru koşullarını sağ-
layarak ilana müracaat edebilecek.
GENEL BAŞVURU ŞARTLARI
 Adayların Türk vatandaşı ol-
maları, kamu haklarından mahrum 
bulunmamaları, askerlikle ilişiği ol-
mamaları ve görevini sürekli yap-
masına engel akıl ya da bedensel ra-
hatsızlığının bulunmaması gerekiyor. 
Ayrıca, 657 sayılı Devlet Memurları 
Kanunu’nun 40. ve 48. maddelerin-
de yer alan genel hükümler de ge-
çerli olacak.
 İnfaz ve Koruma Memuru 
kadrosuna başvuracak adayların, 
2024 yılı KPSS sınavına girmiş olma-
ları ve ilgili puan türünden yeterli 
başarıyı sağlamaları gerekiyor. 
Adaylar arasında sözlü sınava katıl-
maya hak kazananların boy ve kilo 
ölçümleri, sınav tarihinde yapılacak.
YAŞ VE ÖĞRENİM ŞARTI
 Başvuru yapacak adayların, 
01 Ocak 1994 ve sonrası doğumlu 
olmaları ve lise veya dengi okul me-

zunu olmaları gerekiyor.
 Son başvuru tarihi itibarıyla 
18 yaşını doldurmuş olmak da zo-
runlu koşullar arasında yer alıyor.
BOY – KİLO ŞARTI
 Kadın ve erkek adaylar için 
aynı şekilde uygulanacak boy-kilo 
şartına göre, adayların boy uzunlu-
ğunun santimetre cinsinden son iki 
rakamı ile kilosu arasındaki fark 
13’ten fazla, 17’den az olmamalı.
 Örneğin, 170 cm boyundaki 
bir adayın kilosu 53 ile 83 arasında 
olmalı.
 Kadın adaylarda boy alt sı-
nırı 160 cm, erkek adaylarda ise 
170 cm olarak belirlendi.
SAĞLIK VE GÖREV UYGUNLU-
ĞU
 Adayların görevini yapması-
na engel bir sağlık sorununun bu-
lunmadığını, Sağlık Bakanlığına 
bağlı tam teşekküllü bir Devlet has-
tanesinden alınacak sağlık kurulu ra-

poru ile belgelendirmeleri gerekiyor.
Ayrıca, vardiyalı sistemde, hafta 
sonu ve gece saatlerinde çalışmaya 
engel bir durumu olmamak da baş-
vuru şartları arasında.
KIRŞEHİR’DEN BAŞVURULAR 
VE SÜREÇ
 Adalet Bakanlığı’nın duyur-
duğu bu alım süreci, Kırşehir’de ya-
şayan lise mezunu gençler için de 
önemli bir istihdam fırsatı olarak de-
ğerlendiriliyor.
 Kırşehirli adaylar, Kariyer Ka-
pısı üzerinden elektronik ortamda 
başvuru yapabilecek. Başvuru so-
nuçları ve sınav duyuruları yine aynı 
platform üzerinden ilan edilecek.
BAŞVURU TAKVİMİ
 Başvuru başlangıcı: 24 
Ekim 2025
 Son başvuru tarihi: 5 Kasım 
2025
 Başvuru adresi: isealimkari-
yerkapisi. cbiko. gov. tr  (FİLİZ ÖZ)

Adalet Bakanlığı Adl� Tıp Kurumu İnfaz
 Koruma Memuru alımı başvuruları başladı

Başvurular Cumhurbaşkanlığı Kariyer Kapısı üzerinden 5 Kasım’a kadar yapılabilecek

 Kırşehir 
Türk Eğitim-Sen 
Şube Başkanı Hüdai 
Pakel, şehre kazan-
dırılan yeni özel eği-
tim okullarını ziyaret 
ederek, özel eğitimin 
bireylerin potansiye-
lini ortaya çıkaran en 
değerli alanlardan 
biri olduğunu vurgu-

ladı.
 Ziyareti kap-
samında öğretmen-
ler ve okul yönetici-
leriyle bir araya 
gelen Pakel, özel öğ-
renciler için hazırla-
nan eğitim ortamla-
rının niteliğinden 
duyduğu memnuni-
yeti dile getirdi.

  Özel eğiti-
min yalnızca akade-
mik başarıya odak-
lanmadığını belirten 
Pakel, “Bu kurumlar, 
öğrencilerimize öz-
güven, sorumluluk 
ve yaşam becerileri 
kazandıran, onların 
toplumla bütünleş-
mesini sağlayan eği-

tim yuvalarıdır.” dedi.
 Açıklamasın-
da özel eğitimin öne-
mine dikkat çeken 
Kırşehir Türk Eğitim-
Sen Şube Başkanı 
Pakel, “Her birey 
kendi yeteneği, ilgisi 
ve öğrenme biçimiy-
le özeldir. 
 Özel öğretim 
kurumları, her öğ-
rencinin potansiyeli-
ni en iyi şekilde or-
taya çıkarmayı he-
defleyen, bireysel 
farklılıklara saygı 
duyan eğitim ortam-
larıdır. 
 Bu yönüyle 
özel eğitim okulları 

şehrimize büyük 
katkı sağlayacaktır.” 
ifadelerini kullandı.
 Yeni açılan 
özel eğitim okulunun 
hem şehre hem de 
öğrencilere yakışır ni-
telikte olduğunu söy-
leyen Pakel, “Bu oku-
lun açılmasında 
emeği geçenleri kut-
luyor ve teşekkür edi-
yoruz. 
 Ayrıca bizle-
re ilgilerini esirge-
meyen Sayın Müdü-
rüm Cuma Tekeli 
Bey’e ve öğretmen-
lerimize teşekkür 
ederiz.” dedi.
(SEVGİ ER)

Hüdai Pakel’den Özel Eğitim Okullarına destek ziyareti
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 TTYD Yöne-
tim Kurulu Başkanı 
Oya Narin, Türk tu-
rizm sektörünün yılın 
ilk yarısında durak-
sadığını ancak hazi-
ran itibarıyla yeniden 
ivme kazandığını be-
lirterek "Turizm ge-
lirlerinin bu yıl 63 mil-
yar dolar civarında 
gerçekleşmesini bek-
liyoruz." dedi.
 AA muhabi-
rinin sorularını yanıt-
layan Türkiye Turizm 

Yatırımcıları Derneği 
(TTYD) Yönetim Ku-
rulu Başkanı Narin, 
Türkiye'nin turizm 
sektörünün yıla ocak 
ayıyla birlikte iyi baş-
ladığını , ardından ya-
şanan Rusya-
Ukrayna krizi gibi glo-
bal sorunlar nede-
niyle duraksadığını 
ancak haziranda tek-
rar toparlandığını 
söyledi.
 Oya Narin, 
şöyle devam etti:

 "Son iki çey-
rekte güçlü bir to-
parlanma görüyoruz. 
Geçen yıl 61 milyar 
dolar olan turizm ge-
lirlerinin bu yıl da 
benzer seviyelerde, 
Orta Vadeli Plan he-
defi olan 63 milyar 
dolar civarında ger-
çekleşmesini bekli-
yoruz. 
 Dolayısıyla 
çok başarılı bir per-
formans gösterildi di-
yebiliriz. Son 10 

yılda turizmimizi 
dünya turizmi ile mu-
kayese ettiğimizde 
dünya turizminin bü-
yümesi yüzde 
40'larda iken biz 
yüzde 90'larda büyü-
müşüz. Sektörümüz-
le, başarılarımızla if-
tihar ediyoruz."
"Antalya, Akdeniz 
çanağında parla-
yan bir yıldız 
oldu”
 Turizmde 
bazen düzeltme yıl-

larının da olabilece-
ğini ve çevresel fak-
törlerin getirdikleri-
nin her zaman kont-
rol edilemeyeceğini 
anlatan Narin, 
"Genel olarak gelir 
açısından kötü bir yıl 
değil, 2'nci çeyrek iti-
barıyla sektör topar-
lanmaya başlayınca 
dengeye koyuldu. 
Şimdi 2026'ya bakı-
yoruz.
 Kontratları bi-
tiriyoruz, yeni döne-

min programlarını ya-
pıyoruz. Çünkü biz 
kontratlarımızı 1 yıl 
öncesinden yapıyo-
ruz ve turizmciler ola-
rak 2026'yı konuşu-
yoruz." ifadelerini 
kullandı.
 Narin, Türki-
ye'nin turizmi açısın-
dan İstanbul ve An-
talya'nın çok önemli 
olduğuna dikkati çe-
kerek "İstanbul artık 
bütün dünyanın 
şehri. Antalya da 
artık bir dünya şehri 
oldu. Bu, çok önemli 
bir şey. 20-30 sene-
de Antalya, Akdeniz 
çanağında parlayan 
bir yıldız oldu.
 Devletin yap-
tığı altyapı çalışmala-
rı, turizmcinin önünü 
açması, yatırımların 
yapılmasıyla muhte-
şem bir ürün çıkarıl-
dı.
 40 sene 
önce Antalya zaman 
zaman gidilen, bir-
kaç tatil köyünün ol-
duğu bir destinas-
yondu. Daha çok 
Ege bölgesine gidilir-
di.
 Fakat 1990'lı 
yıllardan itibaren 

müthiş bir hamle ya-
pıldı. 
 600 bin ya-
tağın üzerinde bir ya-
tırım var. Doğru bir 
planlama var. Herke-
sin gıpta ettiği de bir 
destinasyon var." 
diye konuştu.
 Avrupalı tu-
ristler için Türki-
ye'nin vazgeçilmez 
bir ülke olduğunu 
ifade eden Narin, Av-
rupalıların senede 
birkaç kez seyahat 
ettiğini ve burada 
önemli olanın cazip 
paketler sunarak bu 
turistleri ülkeye çek-
meye devam etmek 
olduğunu söyledi.
"Kapadokya hem 
balonlarıyla hem 
doğal güzelliğiyle 
birlikte ön plana 
çıktı”
 Oya Narin, 
Kapadokya'nın Türk 
turizmi açısından 
önemine dikkati çe-
kerek "Kapadokya 
bir dünya harikası. 
Dolayısıyla özellikle 
İstanbul'a gelen tu-
ristler muhakkak Ka-
padokya'yı da gör-
mek istiyor. 
 Hatta bazen 

Kapadokya'yı gör-
mek için gelip İstan-
bul'da kalıp, Kapa-
dokya'ya gidip ora-
dan Bodrum'u ziya-
ret edenler var. 
 Kapadokya 
hem balonlarıyla 
hem doğal güzelli-
ğiyle birlikte ön 
plana çıktı. Yatak ka-
pasitesi de bir hayli 
arttı.
 Bundan 
sonra önemli olan 
mevcut yatak kapa-
sitesini koruyarak 
orada nitelikli bir tu-
rizmin devam ettiril-
mesi. Türk turizmi 
için önemli bir alan 
oldu." dedi.
 Dünya turiz-
minin 10 trilyon do-
larlık bir ekonomi öl-
çeğinde olduğunu 
kaydeden Narin, dün-
yadaki endüstriler sı-
ralamasında ise tu-
rizmin enerji ve 
tarım sektörlerinden 
sonra 3'üncü sıraya 
yerleştiğini ve büyü-
meye devam ettiğini 
bildirdi. 
 Narin, ko-
nuşmasını şöyle 
sürdürdü:
 "Dünya tu-

Türk turizmi 63 milyar dolarlık gelir hedefini koruyor
rizmi büyümeye 
devam edecek. Dola-
yısıyla bizim bunun 
altyapısını hazırlama-
mız lazım. 
 Gerek insan 
kaynağı gerek yatı-
rım ortamı gerek yatı-
rım için finansman 
modelleriyle burada 
çok önemli bir ge-
lecek var. 
 Biz ülkemiz-
de doğru bir yerde-
yiz.Sektörler sırala-
masında 4'üncü sıra-
lara geldik. 
 İlk 5'te tu-
tunmak için, ekono-
mimize katkıda bu-
lunmak için gerek 
devletimiz gerek Ba-
kanlığımızla birlikte 
biz de STK'ler olarak 
kendi açımızdan ça-
lışmalar yapmaya 
devam ediyoruz."
 Gelecek yıl 
da Türkiye'nin turizm 
gelirlerinde artış bek-
lediklerini ifade eden 
Narin, Türk turizmi-
nin en önemli avan-
tajlarından birinin iç 
turizm olduğunu ve 
bunun her geçen g
ün giderek büyüdü-
ğünü söyledi. 
(AA)
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 Asırlar boyunca Hilafetin merkezi 
olan Osmanlı İmparatorluğu’nun zayıfla-
ması, akabinde yıkılması, Hilafetin ilğası ile 
askeri, ilmi, sosyal, iktisadi ve düşünsel 
olarak daha iyi durumdaki Batı dünyası 
hızlı bir biçimde İslam coğrafyasını işgal ve 
istismara başladı. Böylece modern sömürü 
sistemi de inşa edilmiş oldu.
 Batı, kilisenin skolastik düşünce-
sinden neşet eden aklı öldüren baskıcı ta-
hakkümünden Reform ve Rönesans hare-
ketleri neticesinde kurtulunca yavaş yavaş 
Doğu dünyasını geçmeye başladı. Aklın 
fonksiyonel kılınması Protestan anlayışın 
yaygınlaşmasına katkıda bulundu. 
 Kutsal Kitap’ın ana dillere tercüme 
edilerek dinin merkezine yerleştirilmesi, 
Kralların elini güçlendirirken Kilisenin gü-
cünü ve nüfuzunu kırdı. 
 Kutsal Kitap’ın otoritesi Kilisenin 
otoritesini kırdıktan sonra asli heyetini kay-
beden muharref din vicdanlara hapsolma-
ya yoluna girdi. 
 Kutsal Kitap hermenötik okumaya 
tabi tutularak tamamen hayatın dışına sü-
rülerek vicdanlara hapsedildi. 
 İyi bir Hıristiyan olmak için Şeri-
at’a uymak ya da helal haram çizgisine dik-
kat etmekten ziyade(amel) imanla aklan-
mak ön plana çıkınca toplumsal yapı sü-
ratle başkalaştı. 
 Bu noktada Batı’nın ilerlemesine 
mâni olan Kilise ve Ruhban sınıfından ta-
hallusu yeni fikir akımlarının doğmasına ve-
sile oldu. 
 Tahrif edilmiş hükümler içeren Tev-
rat ve İncil’i muhafaza ettiğini iddia eden 
din adamlarının baskısının kalkması Batı 
için doğru bir hamle olarak değerlendirile-
bilir; zira kendi ürettikleri kabullerle kendi 
önlerine koydukları engellerden kurtulan 
düşüncenin yeni ürünler vermesine, top-
lumsal binanın hayat bulmasına vesile 
oldu.
 İslam alemi Batı’nın yaşadığı fikri 
donuklaşmaya benzer ağır bir dönem gör-
mese de belli oranda katılık gözlemleni-
yordu. Bu donukluk muvakkat yorumların 
ve bu yorumlarla şekillenmiş toplumsal ya-
pının durağan niteliğinden kaynaklanıyor-
du. 
 Tevrat ve İncil’de vuku bulan keli-
me tahrifinden ziyade teville kelimenin ma-
nasının başka hale dönüştürülmesi ve din 
adamlarının görüşlerinin mutlak hakikat 
mertebesinde kabul edilmesi Yahudi ve Hı-
ristiyanların düştüğü yanlışa düşmemize 
sebep oldu. 
 Toplum; ulema, avarif ve devlet 
adamlarının anlayışlarına göre teşeyyu 
etti. İhtilaflar büyüyerek teferruka dönüş-

tü, her grup kendi yanındaki ile övünür 
oldu: “De ki; muhakkak ben açık bir uyarı-
cıyım. 
 Aynen daha önce parça parça 
olan ümmetlere indirdiğimiz gibi (siz de 
gruplaşacaksınız/fırka fırka olacaksınız). 
Onlar öyle kişilerdir ki Kur’an-ı Kerim’i 
parça parça gibi (bir kısmına bağlı taife 
haine geldiler.” (Hicr:15).
 Müslümanlar arasında muhtelif se-
beplerle meydana gelen ihtilaflar ve fırka-
laşmalar nesilden nesile, coğrafyadan coğ-
rafyaya kutsal bir miras gibi tereke namına 
bırakıldı. 
 İyi niyetli bazı çabalar ise ağır sal-
dırılarla başlamadan püskürtüldü. İslam 
medeniyetinin gerilediği dönemlerde 
büyük münakaşa, münazaa, mücadele ve 
muharebelere sahne olan Avrupa kıtasın-
da terakki eden Batı uygarlığı 20 yüzyılda 
bu üstünlüğü ile dünya üzerinde hege-
monya kurdu.
 Kur’an-ı Kerim, risaletin kesildiği 
fetret devrinde Resulullah(sav)a nazil ol-
maya başladığında insanlık, vahiyden ve 
nübüvvettin örnekliğinden oldukça uzak-
laşmıştı. İki büyük din mensupları genel 
bir inhiraf içindeydiler. 
 Kur’an’ın temel amacı insanları ka-
ranlıklardan Nur’a/aydınlığa /hidayete çı-
kartmaktı “Elif-lâm-râ. Bu, rablerinin izniy-
le insanları karanlıklardan aydınlığa, güçlü 
ve övgüye lâyık olan Allah’ın yoluna çıkar-
man için sana indirdiğimiz kitaptır.”(İbra-
him:1-2).
 “Şüphesiz ki sen(vahiyle)dosdoğru 
yola iletiyorsun!” buyruğuna muhatap olan 
Hz. Nebi insanları yeni nazil olan Kur’an’ın 
zikriyle irşad ediyor, vahiyle uyarıyordu. 
 Resulullah’ın birçok vazifesinden 
birisi de önceki ümmetlerin ihtilafa düştük-
leri mevzuları açıklığa kavuşturmak, insan-
ları tekrar tevhid üzere cem etmektir. 
 Bütün münzel hakikatler hidayet 
ve rahmetin menbaı olmaları hasebiyle 
müşterektir; birbirini tasdik eder, tamam-
lar: ”Kitabı sana ancak insanların ihtilafa 
düştükleri şeyleri beyan etmen için, iman 
eden bir kavme de bir rahmet ve hidayet 
olması amacıyla indirdik!”(Nahl:64).
(Devam edeceğiz…)

 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Radyo 

ve Televizyon Üst Ku-
rulu’nda (RTÜK) ger-
çekleşen görev deği-

şimi dolayısıyla bir 
açıklamada bulundu.
 Milletvekili 

Erkan, görev süresi 
sona eren RTÜK Baş-
kanı Ebubekir 
Şahin’e, görevde bu-
lunduğu süre boyun-
ca medya alanında 
gösterdiği özverili ça-
lışmaları ve katkıla-
rından dolayı teşek-
kür etti. 
 Erkan, RTÜK 
Başkanlığı görevine 
seçilen Mehmet 
Daniş’i de tebrik ede-
rek yeni görevinde 
başarılar diledi.
Milletvekili Nec-
mettin Erkan 
açıklamasında şu 
ifadelere yer 
verdi:
 “Görev süre-
si sona eren Radyo 
ve Televizyon Üst Ku-
rulu (RTÜK) Başkanı 
Ebubekir Şahin’e, gö-

revde bulunduğu 
süre boyunca medya 
alanında gösterdiği 
gayret, katkı ve hiz-
metlerinden dolayı 
teşekkür ediyorum. 
RTÜK Başkanlığı gö-
revine seçilen Meh-
met Daniş’i tebrik 
ediyor, yeni görevin-
de üstün başarılar di-
liyorum.”
 Erkan, 
medya alanında sür-
dürülen çalışmaların, 
kamu yararını esas 
alan ve toplumsal de-
ğerlere duyarlı bir an-
layışla devam etme-
sinin önemine dikkat 
çekerek, görev deği-
şiminin ülkemiz ileti-
şim ve medya alanı-
na hayırlı olmasını te-
menni etti. (HABER 
MERKEZİ)

Erkan: “RTÜK Başkanlığı
Görev Değişimi Hayırlı Olsun

 Kırşehir Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürü Serkan Sağlam, 
vatan uğruna canlarını feda eden 
kahraman şehitlerin ailelerini ziyaret 
ederek, devletin ve milletin şükran 
duygularını iletti.
 Ziyaret kapsamında İl Mü-
dürü Sağlam, Şehit Sait Ülker’in an-
nesi Zeynep Ülker ve babası Osman 
Ülker ile Şehit Gökhan Emre Örül’ün 
annesi Seniha Örül ve babası Sel-
çuk Örül’ü evlerinde ziyaret etti. Zi-
yaretlerde şehit aileleriyle bir süre 

sohbet eden Sağlam, onların hal ve 
hatırlarını sordu, ihtiyaç ve talepleri-
ni dinledi.
 Duygu dolu anlara sahne 
olan buluşmalarda, şehitlerin kahra-
manlık hikâyeleri yeniden yad edilir-
ken, İl Müdürü Sağlam, şehit ailele-
rinin her zaman baş tacı olduğunu 
vurguladı:
 “Şehitlerimiz, bu vatanın be-
kası için canlarını feda etmiş, en kut-
sal vazifeyi ifa etmiş müstesna in-
sanlardır. Onların geride bıraktığı 

aziz aileleri bizler için ayrı bir 
öneme sahiptir. Bakanlığımız ve İl 
Müdürlüğümüz olarak, şehit aileleri-
mizin her zaman yanındayız. Sosyal 
hizmet modellerimiz ve mevzuatı-
mız çerçevesinde onlara sunabilece-
ğimiz her türlü destek ve yardım 
için çalışıyoruz.”
 Sağlam, bu tür ziyaretlerin 
yalnızca bir görev değil aynı zaman-
da bir vefa borcunun ifadesi oldu-
ğunu belirterek sözlerini şöyle sür-
dürdü:
 “Bu ziyaretler, hem bir vefa 
borcumuzun tezahürü hem de on-
larla olan manevi bağımızı güçlen-
dirmek içindir. Milletçe, şehitlerimizi 
asla unutmayacak, ailelerine her ko-
şulda sahip çıkacağız.”
 İl Müdürlüğü tarafından ya-
pılan açıklamada ise, şehit ailelerine 
yönelik ziyaretlerin ve destek çalış-
malarının yıl boyunca süreceği, bu 
kapsamda ailelerin ihtiyaçlarının ya-
kından takip edilmeye devam ede-
ceği belirtildi. (TUĞBA GÜL)

“Şehitlerimizin aziz hatıraları ve
 aileleri bizim için kıymetlidir”

 Türk Sağlık 
Sen ve Türkiye 
Kamu Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Yusuf 
Aydın, Türk düşünce 
hayatının önde gelen 
isimlerinden Ziya Gö-
kalp’i vefatının yıl dö-
nümünde yayımladı-
ğı mesajla andı.
 Başkan 

Aydın, mesajında 
Türk milletinin birli-
ğini, kültürünü ve de-
ğerlerini fikirleriyle 
yaşatan Ziya Gö-
kalp’in Türk dünyası-
na yön veren önemli 
bir düşünür olduğu-
nu belirtti. 
 Gökalp’in fi-
kirlerinin, bugün de 

Türk gençliği ve ay-
dınları için yol göste-
rici nitelik taşıdığını 
vurguladı.
Aydın mesajında 
şu ifadelere yer 
verdi:
 “Vatan ne 
Türkiyedir Türklere, 
ne Türkistan
Vatan, büyük ve mü-

ebbet bir ülkedir: 
Turan.
 Ömrünü 
Türklüğe adamış 
büyük fikir adamı 
Ziya Gökalp’i, vefatı-
nın yıl dönümünde 
rahmet ve minnetle 
anıyoruz. Aziz ruhu 
şad, mekânı cennet 
olsun.”
 Başkan 
Yusuf Aydın, Ziya 
Gökalp’in Türk mille-
tinin millî şuuru, da-
yanışması ve kimliği 
üzerinde büyük etki-
si olduğunu ifade e-
derek, onun fikirleri-
nin her dönemde ya-
şatılması gerektiğini 
sözlerine ekledi.
(SEVGİ ER)

Yusuf Aydın: “Ziya Gökalp,
Türklüğün Fikir Işığıdır”
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Kırşehir Orman İşletme Müdürlüğü Koruyucu Giyim ve Donanım Malzemesi Mal 
Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1822922
1- İdarenin
1.1. Adı    : ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ-KIRŞEHİR Dİ-
                                                      ĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR ORMAN 
                                                      GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi   : Kervansaray Mahallesi Şehit Fe KIRŞEHİR 
                                                      MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862620809
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 03.11.2025 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Kırşehir Orman İşletme Müdürlüğü İş- 
letme Müdür Yardımcısı Odası. Kervansaray Mahallesi Şehit Fedakar Yiğit Cad. No:3 
                                                     40200 Merkez/KIRŞEHİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : Kırşehir Orman İşletme Müdürlüğü Koruyucu Giyim 
                                                      ve Donanım Malzemesi Mal Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 12 KALEMDEN OLUŞAN KORUYUCU GİYİM VE 
                                                      DONANIM MALZEMESİ ALIMI
                                                      Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                      içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Yüklenici, Sözleşme imzalandıktan sonra 5 gün 
içerisinde Kırşehir Orman İşletme Müdürlüğü hizmet binasında çalışanların ürünleri 
görmeleri, incelemeleri, beden numaralarının tespiti, KGDM'nin nasıl kullanılacağı ile 
ilgili bilgilendirme yapmak için hazır bulundururacaktır.
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Yüklenici, Sözleşme imzalandıktan sonra 5 gün 
içerisinde İdarenin uygun göreceği yerde, çalışanların ürünleri görmeleri, incelemeleri, 
beden numaralarının tespiti, KGDM'nin nasıl kullanılacağı ile ilgili bilgilendirme yapmak 
için Kırşehir Orman İşletme Müdürlüğü (Şehit Fedakar yiğit Cad. no:3 Merkez/ 
KIRŞEHİR) Teslimat Noktası hazırlayacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi  : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 (üç) gün 
içinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri      :
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi 
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Marka Tescil Belgesi
Marka Tescil Belgesi (Anlaşmalı Mağazalar)
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP ü-
zerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

KORUYUCU GİYİM VE DONANIM 

MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR

ILN02320252

2'de

8'den Devam
 Los Angeles 
Lakers, konuk ettiği 
Minnesota Timber-
wolves'u 128-110 
yendi.
 Crypto. com 
Arena'da oynanan 
karşılaşmada Sloven 
yıldız Luka Doncic, 
49 sayı, 11 ribaunt 
ve 8 asistle oynaya-
rak takımını galibiye-
te taşıyan isim oldu.
 Lakers'ta 
Austin Reaves, 25 

sayı ve 11 asistle "do-
uble-double" yapar-
ken Rui Hachimura 
ise 23 sayı kaydetti.
 Timberwol-
ves'ta Anthony Ed-
wards 31, Julius 
Randle 26 ve Donte 
DiVincenzo ise 13 
sayı attı.
Sonuçlar
 Toronto Rap-
tors-Milwaukee 
Bucks: 116-122
 Orlando Ma-
gic-Atlanta Hawks: 

107-111
 New York 
Knicks-Boston Cel-
tics: 105-95
 Brooklyn 
Nets-Cleveland Cava-
liers: 124-131
 Houston Roc-
kets- Detroit Pistons: 
111-115
 Memphis 
Grizzlies-Miami Heat: 
114-146
 New Orleans 
Pelicans-San Antonio 
Spurs: 116-120

 Dallas Mave-
ricks-Washington Wi-
zards: 107-117
- Los Angeles La-
kers-Minnesota Tim-
berwolves: 128-110
- Portland Trail Bla-
zers- Golden State 
Warriors: 139-119
- Sacramento Kings-
Utah Jazz: 105-104
- Los Angeles Clip-
pers-Phoenix Suns: 
129-102 
(ANADOLU 
AJANSI)

Alperen Şengün'ün 17 sayı attığı maçta
 Rockets, Pistons'a 115-111 yenildi

8'den Devam
 Nesrin Baş, 
son 4 yılda dünyada 
5 (4'ü 23 yaş altı, 
1'i büyükler), Avru-
pa'da da 5 olmak 
üzere 10 finale çı-
karak önemli bir ba-
şarı grafiği çizdi.
 Milli güreş-
çinin dünya ve Av-
rupa şampiyonala-
rındaki finalleri 
şöyle:
23 yaş altı:
- 2022 İspanya-
Dünya şampiyonu

 2023 Arna-
vutluk-Dünya şam-
piyonu
 2023 Ro-
manya-Avrupa şam-
piyonu
 2024 Arna-
vutluk-Dünya ikinci-
si
 2025 Arna-
vutluk-Avrupa şam-
piyonu
 2025 Sırbis-
tan-Dünya şampi-
yonu
Büyükler:
 2024 Ro-

manya-Avrupa şam-
piyonu
 2025 Slo-
vakya-Avrupa ikinci-
si
 2025 Hırva-
tistan-Dünya ikincisi
20 yaş altı:
 2022 Ro-
manya-Avrupa şam-
piyonu
Tuba Demir'den 
gümüş madalya
 Kadınlar 55 
kiloda mücadele 
eden Tuba Demir, fi-
nalde Kazakistanlı 

Shugyla Omirbek ile 
karşılaştı.
 Mili sporcu, 
rakibine 12-8 mağ-
lup olarak organi-
zasyonu ikinci sıra-
da tamamladı.
Muhammed Halit 
Ozmuş finale yük-
seldi
 Organizas-
yonda serbest stil 
74 kiloda mücadele 
eden milli güreşçi 
Muhammed Halit 
Ozmuş, finale yük-
seldi.

 Milli sporcu, 
ilk turda Alman Ma-
nuel Wagin'i 10-2, 
ikinci turda Dağıs-
tan asıllı Polonyalı 
Zelimkhan Mutsuk-
haev'i 11-0 ve çey-
rek finalde Çinli Tao 
Shen'i 11-0 yenerek 
yarı finale çıktı.
 Yarı finalde 
Avrupa ikincisi 
Azerbaycanlı Mago-
med Khaniev'i 7-3 
yenen Muhammed 
Halit Ozmuş, adını 
finale yazdırdı.(AA)

Milli güreşçi Nesrin Baş, 3. kez dünya şampiyonu olarak tarihe geçti

8'den Devam
Gençler Kamu Yö-
netimi Üzerine Fi-
kirlerini Paylaştı
 Yılmaz 
Kılıç’ın moderatörlü-
ğünde gerçekleşen 
söyleşide konuşma-
cılar, kamu yöneti-
minin temel ilkeleri, 
Türkiye’de kamu po-
litikalarının dönüşü-
mü, gençlerin yö-
netime katılımı ve 
geleceğin kamu li-
derleri olma bilinci 

üzerine önemli de-
ğerlendirmelerde 
bulundu.
 Katılımcılar, 
gençlerin karar 
alma süreçlerinde 
aktif rol almasının 
demokrasinin güç-
lenmesi açısından 
büyük önem taşıdı-
ğını vurgularken, 
kamu hizmetlerinde 
gençliğin dinamiz-
mine ihtiyaç duyul-
duğunu ifade etti.
Gençlerin Katılı-

mı Yoğundu
 Etkinliğe ka-
tılan gençler, ko-
nuşmacılara kamu 
yönetimi, liderlik ve 
toplumsal sorumlu-
luk konularında so-
rular yönelterek 
aktif bir şekilde 
programa dahil ol-
dular. Program so-
nunda öğrenciler, 
kamu yönetimi ala-
nında kariyer he-
defleri ve toplumsal 
katkı sağlayabile-

cekleri projeler üze-
rine konuşmacılarla 
fikir alışverişinde bu-
lundu.
“Gençlerin Ka-
musal Bilinci Güç-
leniyor”
 Gençlik Hiz-
metleri Genel Mü-
dürlüğü tarafından 
yürütülen bu prog-
ramın, Kırşehir’deki 
gençlerin yönetime 
dair farkındalık ka-
zanmasına, kamu-
sal bilinçlerinin güç-

lenmesine ve lider-
lik becerilerinin ge-
lişmesine önemli 
katkı sunduğu belir-
tildi. Kırşehir Genç-
lik Merkezi yetkilile-
ri, benzer etkinlikle-
rin önümüzdeki dö-
nemlerde de devam 
edeceğini ifade ede-
rek, gençlerin aktif 
yurttaşlık ve yöne-
tim süreçlerine katı-
lımını desteklemeye 
devam edeceklerini 
bildirdi.(FİLİZ ÖZ)

Gençlik Merkezi’nde Fikir Dolu Söyleşi

8'den Devam
 Akademik 
kadro eşliğinde ger-
çekleştirilen bu et-

kinliğin, öğrencile-
rin kariyer planla-
masına, teknolojik 
farkındalıklarına ve 

dijital dünyadaki 
yetkinliklerine 
önemli katkılar sağ-
ladığı vurgulandı. 

 Bu tür or-
ganizasyonların, te-
orik bilginin uygula-
maya dönüşmesi 

açısından büyük 
önem taşıdığı ifade 
edildi.(HABER 
MERKEZİ)

Öğrenciler ‘Yapay Zekâ Zirvesi ’25’te Buluştu

 Kırşehir’in Akpınar ilçesin-
de, olası afet ve acil durumlara 
karşı hazırlık düzeyini artırmak ama-
cıyla 2025 yılı Türkiye Afet Müdaha-
le Planı (TAMP) saha uzantılı masa-
başı tatbikatı düzenlendi. 
 Tatbikat, Kırşehir Vali Yar-
dımcısı Alper Balcı başkanlığında, 
Akpınar Kaymakamı Ali Erdoğan ve 
ilgili kurum temsilcilerinin katılımıyla 
gerçekleştirildi.

Afet Anında Koordinasyon ve 
Müdahale Güçlendirildi
 Akpınar Kaymakamlığı tara-
fından yapılan açıklamada, tatbika-
tın Kırşehir İl AFAD Müdürlüğü ko-
ordinesinde yürütüldüğü belirtilerek 
şu ifadelere yer verildi:
 “2025 yılı TAMP saha uzan-
tılı masabaşı tatbikatı, Vali Yardımcı-
mız Alper Balcı’nın başkanlığında, 
Kaymakamımız Ali Erdoğan, İl AFAD 

Müdürlüğü koordinesinde bulunan 
23 Yerel Düzey Afet Grubu, destek 
çözüm ortağımız olan kamu kurum, 
kuruluş ve sivil toplum kuruluşları-
nın katılımı ile gerçekleştirildi.”
Tüm Kurumlar Olası Afet Se-
naryosuna Karşı Hazırlandı
 Tatbikat kapsamında, afet 
anında kurumlar arası koordinas-
yon, bilgi akışı, kaynak kullanımı ve 
acil durum yönetimi senaryoları üze-
rinde duruldu. Yerel düzeyde görev-
li ekiplerin, olası bir afet durumun-
da daha etkin ve hızlı müdahale 
edebilmesi amacıyla uygulamalı ça-
lışmalar yapıldı.
Amaç: Afetlere Karşı Etkin ve 
Hızlı Müdahale
 TAMP tatbikatı ile kamu ku-
rumları, yerel yönetimler ve sivil top-
lum kuruluşlarının afet anındaki rol 
ve sorumlulukları pekiştirilirken, ku-
rumlar arası iş birliği ve koordinas-
yonun artırılması hedeflendi. 
 Tatbikatın, ilçedeki afet yö-
netimi kapasitesine önemli katkı 
sunduğu belirtildi. (TUĞBA GÜL)

Akpınar’da Afet Hazırlık 
Tatbikatı Gerçekleştirildi
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Öğrenciler ‘Yapay Zekâ
 Zirvesi ’25’te Buluştu

 Gençlik ve Spor 
Bakanlığı Gençlik Hizmet-
leri Genel Müdürlüğü ta-
rafından yürütülen “Kamu 
Yönetimi Söyleşileri: 
Gençlik Programı” kapsa-

mında, 25 Ekim 2025 tari-
hinde Kırşehir Gençlik Mer-
kezi Genç Ofis’te anlamlı 
bir etkinlik düzenlendi.
 Programa, Kırşe-
hir Gençlik ve Spor İl Mü-

dürü Yasin Çakmakçı, Yö-
netim Akademisi Öğrenci 
Topluluğu Başkanı Yılmaz 
Kılıç, Dr. Öğretim Üyesi 
Selim Biçen ve Akademik 
Danışman Dr. Öğretim 

Üyesi Yasin Can Gönültaş 
katıldı. Gençlerin yoğun 
ilgi gösterdiği program, ve-
rimli tartışmalar ve fikir 
paylaşımlarıyla dolu bir at-
mosferde gerçekleşti.

Gençlik Merkezi’nde
Fikir Dolu Söyleşi

 Amerikan 
Basketbol Ligi'nde 
(NBA) Houston Roc-
kets, milli oyuncu 
Alperen Şengün'ün 
17 sayı attığı maçta 
Detroit Pistons'a 
115-111 kaybetti.
 NBA'de 12 
maç yapıldı. Roc-
kets, Toyota Cen-
ter'da konuk ettiği 
Pistons'a dört sayı 
farkla yenildi.
 Ev sahibi 
ekipte Alperen Şen-

gün, 17 sayı, 7 ri-
baunt ve 7 asistle 
oynarken Kevin Du-
rant, 37 sayı kay-
detti.
 Steven 
Adams, 11 sayı ve 
10 ribauntla "doub-
le-double" yapar-
ken Jabari Smith, 
11 sayı ve 6 riba-
untluk performans 
gösterdi.
  Pistons'ta 
ise Cade Cunning-
ham 21 sayı, 9 

asist, 7 ribaunt ve 
Ausar Thompson 
19 sayıyla galibiye-
te katkı sağladı. 
Duncan Robinson 
da 17 sayı attı.
 Detroit Pis-
tons, bu sonuçla 
ikinci maçında ilk 
galibiyetini aldı. Ho-
uston Rockets ise 
ikinci maçından da 
mağlup ayrıldı.
Doncic 49 sayı 
attı, Lakers ka-
zandı

Alperen Şengün'ün 17 sayı 
attığı maçta Rockets, 

Pistons'a 115-111 yenildi

 Milli güreşçi 
Nesrin Baş, Sırbis-
tan'da düzenlenen 
Dünya 23 Yaş Altı 
Şampiyonası'nda 
altın madalya kaza-
narak bu organizas-
yonda üçüncü kez 
şampiyon olma ba-
şarısı gösterdi.

 Türkiye 
Güreş Federasyonu-
nun açıklamasına 
göre, Novi Sad ken-
tinde düzenlenen or-
ganizasyonda 68 ki-
loda Nesrin Baş, ba-
ğımsız sporcu Alina 
Shevchenko'yu 10-0 
yenerek 3. kez 

dünya şampiyonu 
oldu.
 Bu sonuçla, 
Dünya 23 Yaş Altı 
Şampiyonası'nda üst 
üste 4. kez finale 
çıkan Nesrin Baş, bu 
süreçte 3 altın ve 1 
gümüş madalya ka-
zanarak dünyada bir 

ilke imza attı.
 Ayrıca bü-
yüklerde Avrupa 
şampiyonu ve dün-
ya ikincisi olan milli 
güreşçi, kariyerinin 
5. dünya şampiyo-
nası madalyasını 
elde etti.
Devamı 7'de

Milli güreşçi Nesrin Baş,
3. kez dünya şampiyonu

olarak tarihe geçti

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
Kaman Uygulamalı 
Bilimler Yüksekoku-
lu Yönetim Bilişim 
Sistemleri Bölümü 
öğrencileri, Türki-
ye’nin dijital dönü-
şüm ve yapay zekâ 
alanındaki en 

önemli organizas-
yonlarından biri 
olan “Yapay Zekâ 
Zirvesi ’25”e katıldı.
 BTK Akade-
mi ev sahipliğinde 
düzenlenen zirvede 
öğrenciler, akade-
mik kadronun reh-
berliğinde yapay 

zekâ, makine öğ-
renmesi, dijital dö-
nüşüm ve finans 
sektöründe dijital ye-
nilikler gibi konular-
da gerçekleştirilen 
sunum ve panelleri 
takip etti.
 Etkinliğe öğ-
retim elemanları 

Doç. Dr. Fatih 
Yaman, Dr. Öğr. 
Üyesi Nihal Dulkadir 
Yaman ve Arş. Gör. 
Hatice Kübra Çiçek 
de katılarak öğren-
cilere eşlik etti. 
 Zirve bo-
yunca öğrenciler, 
sektör temsilcileri, 

teknoloji uzmanları 
ve akademisyenlerle 
bir araya gelerek 
geniş bir iletişim ağı 
kurma fırsatı yaka-
ladı.
 Yapay zekâ 
teknolojilerinin gele-
cekteki etkileri, diji-
tal ekonominin geli-

şimi ve sürdürülebi-
lir inovasyon gibi ko-
nuların ele alındığı 
etkinlikte, öğrenciler 
teknoloji odaklı iş 
dünyasının dinamik-
lerini yerinde göz-
lemleme imkânı 
buldu.
Devamı 7'de
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